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1．調査票 

 

 

令和４年度 大分県ＮＰＯ団体等の現状把握に関する調査 調査票 
 

■貴団体の概要についてお伺いします。以下の項目に従ってご記入ください。 

 なお、調査表に回答いただいた内容については、記載者名がわかる形式で公表することはありません。 

団体名（正式名称をご記入ください） 

 

主たる事務所の所在地 

 

市・町・村 

連絡先住所 〒       － 

代表者氏名： 連絡可能な電話番号： 

記入者氏名： メールアドレス： 

 
 

ここから質問項目です。 

１ 基本情報 

【団体の属性】 

Ｑ１．貴団体の主な活動分野について、当てはまるもの１つ選んで“〇”をお付けください。 

①保健、医療、福祉 ②社会教育 ③まちづくり ④観光 ⑤農山漁村の振興 

⑥学術、文化、芸術 ⑦スポーツ ⑧環境 ⑨災害救援 ⑩地域安全 

⑪人権、平和 ⑫国際協力 ⑬男女共同参画 ⑭子どもの健全育成 ⑮情報化社会 

⑯科学技術  ⑰経済活動 ⑱雇用促進 ⑲消費者保護 ⑳団体活動援助 

 

Ｑ２．貴団体が活動を「始めた時期」はいつですか？（ＮＰＯ法人登記以前の活動含む） 

①Ｈ４年以前  ②Ｈ５～Ｈ９年  ③Ｈ１０～Ｈ１４年  ④Ｈ１５～Ｈ１９年  ⑤Ｈ２０～Ｈ２５年  ⑥Ｈ２６年以降 

 

Ｑ３．貴団体役員の平均年齢（年代）について教えてください。 

①２０歳代未満  ②２０歳代  ③３０歳代  ④４０歳代  ⑤５０歳代  ⑥６０歳代  ⑦７０歳代以上 

 

Ｑ４．貴団体職員の平均年齢（年代）について教えてください。 

①２０歳代未満  ②２０歳代  ③３０歳代  ④４０歳代  ⑤５０歳代  ⑥６０歳代  ⑦７０歳代以上 

⑧職員はいない 
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Ｑ５．貴団体の令和３年度の「総収入額」はいくらですか？ 

①０円   ②５０万円未満   ③５０万円以上１００万円未満   ④１００万円以上５００万円未満  

⑤５００万円以上１,０００万円未満   ⑥１,０００万円以上５,０００万円未満   ⑦５,０００万円以上 

 

Ｑ６．貴団体の令和３年度の「総支出額」はいくらですか？ 

①０円   ②５０万円未満   ③５０万円以上１００万円未満   ④１００万円以上５００万円未満  

⑤５００万円以上１,０００万円未満   ⑥１,０００万円以上５,０００万円未満   ⑦５,０００万円以上 

 

 

２ 新型コロナウイルス感染症について 

Ｑ７．新型コロナウイルス感染症拡大により法人運営・団体運営に影響がありましたか？ 

①はい             ②いいえ 

 

Ｑ８．Ｑ７で「①はい」と答えた方のみお答えください 

どのような影響がありましたか？当てはまるもの全て選んで“〇”をお付けください。 

①活動継続する上での安全対策の対応     ②自粛による活動の中止・延期・縮小   

③運営管理している施設等の閉館・閉所     ④会費の減     ⑤寄付金の減 

⑥利用者・参加者の減による収入減       ⑦講演会やセミナー等の講師の派遣依頼の減による収入減 

⑧商品・サービスの売り上げ・受注の減     ⑨委託料や補助金等の収入減 

⑩スタッフの解雇     ⑪スタッフの給与の減額・遅配     ⑫利用者増に伴うスタッフ不足    

⑬その他（                                                           ） 

 

Ｑ９．新型コロナウイルス感染症の収束を見据えた準備をしていますか？ 

①はい             ②いいえ 

 

Ｑ１０．Ｑ９で「①はい」と答えた方のみお答えください 

具体的な内容をご記入ください。 

（具体的記述） 
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Ｑ１１．新型コロナウィルス感染症の収束を見据えた活動の計画をしていく上で、地域の課題は何ですか？ 

当てはまるもの全て選んで“〇”をお付けください。 

①中止･延期された地域行事を再開することが難しい ②団体の役員として活動する人の確保が難しい 

③団体の職員として活動する人の確保が難しい ④地域行事への参加者を確保することが難しい 

⑤地域住民への情報発信･提供を行うことが難しい ⑥地域活動への関心が低下している 

⑦かつて行っていた連携･協働が途切れてしまっている ⑧活動資金の確保が厳しくなっている 

⑨その他（                                                          ） 

 

Ｑ１２．新型コロナウイルス感染症拡大前と収束後での活動のスタイルの変化はありますか？ 

①はい             ②いいえ 

 

Ｑ１３．Ｑ１２で「①はい」と答えた方のみお答えください 

具体的な内容をご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

 

 

 

３ 事業継承について 

Ｑ１４．事業継承を考えていますか？ 

① 考えている      ②考えていない      ③わからない   

 

Ｑ１５．後継者の育成についてうまくいっていますか？ 

① はい           ②いいえ 

 

Ｑ１６．後継者の育成について、具体的に取り組んでいることはありますか？ 

① はい           ②いいえ 

 

Ｑ１７．Ｑ１６で「①はい」と答えた方のみお答えください 

具体的な内容をご記入ください。 

（具体的記述） 
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Ｑ１８．後継者の確保に関する課題は何ですか？当てはまるもの全て選んで“〇”をお付けください。 

①適当な候補者が見つからない   ②後継者の確保に向けた準備をする時間がない  

③最近代表者が交代したばかりである   ④組織の運営体制が整っていない  

⑤候補者はいるが本人の承諾が得られない   ⑥現代表者の個人保証や持ち出しがあり交代できない  

⑦その他（                                                           ） 

 

Ｑ１９. 後継者の人材として、特に重視する項目はどれですか？ 

当てはまるもの１つ選んで“〇”をお付けください。 

①活動や組織のリーダーとなる人材（※事務局長的な立場）  ②基本的な事務処理ができる人材 

③マネジメントができる人材（※理事長的な立場）  ④専門知識（広報、営業、ＰＲ等）のある人材 

⑤その他（                                                          ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で設問は終わりです。お忙しい中、ご協力ありがとうございました。 

 

同封の「返信用の封筒」に入れて、９月１５日（木）までにポストに投函してください。 

 

＊お問合せ先＊ 

おおいたボランティア・ＮＰＯセンター （担当：後藤）（運営主体：公益財団法人おおいた共創基金） 

〒870-0907 大分市大津町２丁目１－４１ ＴＥＬ：097-555-9770 ＦＡＸ：097-555-9771  E-Mail：npoinfo@onpo.jp 
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2．集計表 

 

○団体の所在地と NPO 法人・任意団体 

 1）主たる事務所の所在地 

 

 

 2）NPO 法人・任意団体 

 

 

 

 

 

 

市町村名 度数 パーセント 有効パーセント

①大分市 90 45.9% 45.9%
②別府市 22 11.2% 11.2%
③中津市 11 5.6% 5.6%
④日田市 14 7.1% 7.1%
⑤佐伯市 7 3.6% 3.6%
⑥臼杵市 7 3.6% 3.6%
⑦津久見市 2 1.0% 1.0%
⑧竹田市 7 3.6% 3.6%
⑨豊後高田市 2 1.0% 1.0%
⑩杵築市 6 3.1% 3.1%
⑪宇佐市 11 5.6% 5.6%
⑫豊後大野市 7 3.6% 3.6%
⑬由布市 1 0.5% 0.5%
⑭国東市 4 2.0% 2.0%
⑮姫島村 0 0.0% 0.0%
⑯日出町 1 0.5% 0.5%
⑰九重町 3 1.5% 1.5%
⑱玖珠町 1 0.5% 0.5%

合計 196 100.0% 100.0%
欠損値 無回答・無効 0

196

有
効
数

合計

送付件数 回答総数 回答率
ＮＰＯ法人 444 160 36.0%
任意団体 131 36 27.5%
合計 575 196 34.1%
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１ 基本情報 

【団体の属性】 

Ｑ１．貴団体の主な活動分野について、当てはまるもの１つ選んで“〇”をお付けください。 

①保健、医療、福祉 ②社会教育 ③まちづくり ④観光 ⑤農山漁村の振興 

⑥学術、文化、芸術 ⑦スポーツ ⑧環境 ⑨災害救援 ⑩地域安全 

⑪人権、平和 ⑫国際協力 ⑬男女共同参画 ⑭子どもの健全育成 ⑮情報化社会 

⑯科学技術  ⑰経済活動 ⑱雇用促進 ⑲消費者保護 ⑳団体活動援助 

 

活動分野 度数 パーセント 有効パーセント

①保健、医療、福祉 66 33.7% 33.7%
②社会教育 7 3.6% 3.6%
③まちづくり 23 11.7% 11.7%
④観光 7 3.6% 3.6%
⑤農山漁村の振興 1 0.5% 0.5%
⑥学術、文化、芸術 6 3.1% 3.1%
⑦スポーツ 16 8.2% 8.2%
⑧環境 24 12.2% 12.2%
⑨災害救援 1 0.5% 0.5%
⑩地域安全 1 0.5% 0.5%
⑪人権、平和 2 1.0% 1.0%
⑫国際協力 6 3.1% 3.1%
⑬男女共同参画 0 0.0% 0.0%
⑭子どもの健全育成 26 13.3% 13.3%
⑮情報化社会 1 0.5% 0.5%
⑯科学技術 0 0.0% 0.0%
⑰経済活動 3 1.5% 1.5%
⑱雇用促進 2 1.0% 1.0%
⑲消費者保護 1 0.5% 0.5%
⑳団体活動援助 3 1.5% 1.5%

合計 196 100.0% 100.0%
欠損値 無回答・無効 0 0.0%

196 100%

有
効
数

合計



47 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２．貴団体が活動を「始めた時期」はいつですか？（ＮＰＯ法人登記以前の活動含む） 

①Ｈ４年以前  ②Ｈ５～Ｈ９年  ③Ｈ１０～Ｈ１４年  ④Ｈ１５～Ｈ１９年  ⑤Ｈ２０～Ｈ２５年  ⑥Ｈ２６年以降 

 

Ｑ３．貴団体役員の平均年齢（年代）について教えてください。 

①２０歳代未満  ②２０歳代  ③３０歳代  ④４０歳代  ⑤５０歳代  ⑥６０歳代  ⑦７０歳代以上 

 

Ｑ４．貴団体職員の平均年齢（年代）について教えてください。 

①２０歳代未満  ②２０歳代  ③３０歳代  ④４０歳代  ⑤５０歳代  ⑥６０歳代  ⑦７０歳代以上 

⑧職員はいない 

 

度数 パーセント 有効パーセント

①Ｈ４年以前 32 16.3% 16.3%
②Ｈ５～Ｈ９年 8 4.1% 4.1%
③Ｈ１０～Ｈ１４年 36 18.4% 18.4%
④Ｈ１５～Ｈ１９年 43 21.9% 21.9%
⑤Ｈ２０～Ｈ２５年 44 22.4% 22.4%
⑥Ｈ２６年以降 33 16.8% 16.8%

合計 196 100.0% 100.0%
欠損値 無回答・無効 0 0.0%

196 100.0%合計

有効数

度数 パーセント 有効パーセント

①２０歳代未満 0 0.0% 0.0%
②２０歳代 1 0.5% 0.5%
③３０歳代 6 3.1% 3.1%
④４０歳代 17 8.7% 8.7%
⑤５０歳代 46 23.5% 23.5%
⑥６０歳代 90 45.9% 45.9%
⑦７０歳代以上 36 18.4% 18.4%

合計 196 100.0% 100.0%
欠損値 無回答・無効 0 0.0%

196 100.0%合計

有効数

度数 パーセント 有効パーセント

①２０歳代未満 0 0.0% 0.0%
②２０歳代 3 1.5% 1.5%
③３０歳代 13 6.6% 6.6%
④４０歳代 31 15.8% 15.8%
⑤５０歳代 49 25.0% 25.0%
⑥６０歳代 37 18.9% 18.9%
⑦７０歳代以上 6 3.1% 3.1%
⑧職員はいない 57 29.1% 29.1%

合計 196 100.0% 100.0%
欠損値 無回答・無効 0 0.0%

196 100.0%合計

有効数
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Ｑ５．貴団体の令和３年度の「総収入額」はいくらですか？ 

①０円   ②５０万円未満   ③５０万円以上１００万円未満   ④１００万円以上５００万円未満  

⑤５００万円以上１,０００万円未満   ⑥１,０００万円以上５,０００万円未満   ⑦５,０００万円以上 

 

Ｑ６．貴団体の令和３年度の「総支出額」はいくらですか？ 

①０円   ②５０万円未満   ③５０万円以上１００万円未満   ④１００万円以上５００万円未満  

⑤５００万円以上１,０００万円未満   ⑥１,０００万円以上５,０００万円未満   ⑦５,０００万円以上 

 
度数 パーセント 有効パーセント

①０円 12 6.1% 6.5%
②５０万円未満 43 21.9% 23.1%
③５０万円以上１００万円未満 10 5.1% 5.4%
④１００万円以上５００万円未満 41 20.9% 22.0%
⑤５００万円以上１,０００万円未満 22 11.2% 11.8%
⑥１,０００万円以上５,０００万円未満 36 18.4% 19.4%
⑦５,０００万円以上 22 11.2% 11.8%

合計 186 94.9% 100.0%
欠損値 無回答・無効 10 5.1%

196 100.0%

有効数

合計

度数 パーセント 有効パーセント

①０円 13 6.6% 7.1%
②５０万円未満 42 21.4% 22.8%
③５０万円以上１００万円未満 13 6.6% 7.1%
④１００万円以上５００万円未満 37 18.9% 20.1%
⑤５００万円以上１,０００万円未満 20 10.2% 10.9%
⑥１,０００万円以上５,０００万円未満 34 17.3% 18.5%
⑦５,０００万円以上 25 12.8% 13.6%

合計 184 93.9% 100.0%
欠損値 無回答・無効 12 6.1%

196 100.0%合計

有効数
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２ 新型コロナウイルス感染症について 

Ｑ７．新型コロナウイルス感染症拡大により法人運営・団体運営に影響がありましたか？ 

①はい             ②いいえ 

 

Ｑ８．Ｑ７で「①はい」と答えた方のみお答えください 

どのような影響がありましたか？当てはまるもの全て選んで“〇”をお付けください。 

①活動継続する上での安全対策の対応     ②自粛による活動の中止・延期・縮小   

③運営管理している施設等の閉館・閉所     ④会費の減     ⑤寄付金の減 

⑥利用者・参加者の減による収入減       ⑦講演会やセミナー等の講師の派遣依頼の減による収入減 

⑧商品・サービスの売り上げ・受注の減     ⑨委託料や補助金等の収入減 

⑩スタッフの解雇     ⑪スタッフの給与の減額・遅配     ⑫利用者増に伴うスタッフ不足    

⑬その他（                                                           ） 

 

　 度数 パーセント 有効パーセント

①はい 165 84.2% 88.2%
②いいえ 22 11.2% 11.8%

合計 187 95.4% 100.0%
欠損値 無回答・無効 9 4.6%

196 100.0%合計

有効数

度数 パーセント 有効パーセント ケースのパーセント
有効数 ①活動継続する上での安全対策の対応 98 22.5% 23.0% 59.8%

②自粛による活動の中止・延期・縮小 135 31.0% 31.7% 82.3%
③運営管理している施設等の閉館・閉所　 26 6.0% 6.1% 15.9%
④会費の減　　 28 6.4% 6.6% 17.1%
⑤寄付金の減 14 3.2% 3.3% 8.5%
⑥利用者・参加者の減による収入減 58 13.3% 13.6% 35.4%
⑦講演会やセミナー等の講師の派遣依頼の減による収入減14 3.2% 3.3% 8.5%
⑧商品・サービスの売り上げ・受注の減 21 4.8% 4.9% 12.8%
⑨委託料や補助金等の収入減 14 3.2% 3.3% 8.5%
⑩スタッフの解雇 3 0.7% 0.7% 1.8%
⑪スタッフの給与の減額・遅配 6 1.4% 1.4% 3.7%
⑫利用者増に伴うスタッフ不足　 3 0.7% 0.7% 1.8%
⑬その他 6 1.4% 1.4% 3.7%
合計 426 97.7% 100.0% 259.8%

欠損値 無回答・無効 10 2.3% n=164
合計 436 100.0%
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Ｑ９．新型コロナウイルス感染症の収束を見据えた準備をしていますか？ 

①はい             ②いいえ 

 

Ｑ１０．Ｑ９で「①はい」と答えた方のみお答えください 

具体的な内容をご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

 

 

 

度数 パーセント 有効パーセント

①はい 56 28.6% 30.4%
②いいえ 128 65.3% 69.6%

合計 184 93.9% 100.0%
欠損値 無回答・無効 12 6.1%

196 100.0%合計

有効数

度数 有効パーセント ケースのパーセント
活動の再開・拡充 29 43.3% 52.7%
新規事業等の新しい取組 10 14.9% 18.2%
感染対策の実施 12 17.9% 21.8%
人材育成・研修 6 9.0% 10.9%
広報・PR 7 10.4% 12.7%
その他 3 4.5% 5.5%

欠損値 合計 67 100.0% 121.8%

有効数
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Ｑ１１．新型コロナウィルス感染症の収束を見据えた活動の計画をしていく上で、地域の課題は何ですか？ 

当てはまるもの全て選んで“〇”をお付けください。 

①中止･延期された地域行事を再開することが難しい ②団体の役員として活動する人の確保が難しい 

③団体の職員として活動する人の確保が難しい ④地域行事への参加者を確保することが難しい 

⑤地域住民への情報発信･提供を行うことが難しい ⑥地域活動への関心が低下している 

⑦かつて行っていた連携･協働が途切れてしまっている ⑧活動資金の確保が厳しくなっている 

⑨その他（                                                          ） 

 

Ｑ１２．新型コロナウイルス感染症拡大前と収束後での活動のスタイルの変化はありますか？ 

①はい             ②いいえ 

 
度数 パーセント 有効パーセント

①はい 60 30.6% 31.4%
②いいえ 131 66.8% 68.6%

合計 191 97.4% 100.0%
欠損値 無回答・無効 5 2.6%

196 100.0%

有効数

合計

度数 有効パーセント ケースのパーセント
①中止･延期された地域行事を再開すること
が難しい

49 15.3% 30.2%

②地域団体の役員として活動する人の確保が
難しい

26 8.1% 16.0%

③地域団体の職員として活動する人の確保が
難しい

24 7.5% 14.8%

④地域行事への参加者を確保することが難し
い

35 10.9% 21.6%

⑤地域住民への情報発信･提供を行うことが
難しい

31 9.7% 19.1%

⑥地域活動への関心が低下している 49 15.3% 30.2%
⑦かつて行っていた連携･協働が途切れてし
まっている

50 15.6% 30.9%

⑧活動資金の確保が厳しくなっている 42 13.1% 25.9%
⑨その他 15 4.7% 9.3%

合計 321 100.0% 198.1% n=162
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Ｑ１３．Ｑ１２で「①はい」と答えた方のみお答えください 

具体的な内容をご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

 

 
度数 有効パーセント ケースのパーセント

感染対策など活動面での変化 36 50.0% 64.3%
人員の配置やボランティアなど運営側の変化 10 13.9% 17.9%
オンラインの活用 15 20.8% 26.8%
活動・再開の難しさ 8 11.1% 14.3%
その他 3 4.2% 5.4%
合計 72 100.0% 128.6% n=56
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３ 事業継承について 

Ｑ１４．事業継承を考えていますか？ 

① 考えている      ②考えていない      ③わからない   

 

Ｑ１５．後継者の育成についてうまくいっていますか？ 

① はい           ②いいえ 

 

Ｑ１６．後継者の育成について、具体的に取り組んでいることはありますか？ 

① はい           ②いいえ 

 

度数 パーセント 有効パーセント

①考えている 111 56.6% 57.5%
②考えていない 43 21.9% 22.3%
③わからない 39 19.9% 20.2%

合計 193 98.5% 100.0%
欠損値 無回答・無効 3 1.5%

196 100.0%合計

有効数

度数 パーセント 有効パーセント

①はい 54 27.6% 29.3%
②いいえ 130 66.3% 70.7%

合計 184 93.9% 100.0%
欠損値 無回答・無効 12 6.1%

196 100.0%

有効数

合計

度数 パーセント 有効パーセント

①はい 39 19.9% 20.6%
②いいえ 150 76.5% 79.4%

合計 189 96.4% 100.0%
欠損値 無回答・無効 7 3.6%

196 100.0%合計

有効数
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Ｑ１７．Ｑ１６で「①はい」と答えた方のみお答えください 

具体的な内容をご記入ください。 

（具体的記述） 

 

 

 

 

Ｑ１８．後継者の確保に関する課題は何ですか？当てはまるもの全て選んで“〇”をお付けください。 

①適当な候補者が見つからない   ②後継者の確保に向けた準備をする時間がない  

③最近代表者が交代したばかりである   ④組織の運営体制が整っていない  

⑤候補者はいるが本人の承諾が得られない   ⑥現代表者の個人保証や持ち出しがあり交代できない  

⑦その他（                                                           ） 

 

度数 有効パーセント ケースのパーセント
職員の採用や役職交代など運営体制での取組 11 20.8% 27.5%
研修や相談などを通した力量形成 14 26.4% 35.0%
活動や計画、会議・会合などの共有・引き継ぎ 12 22.6% 30.0%
他の組織等との連携 8 15.1% 20.0%
その他 8 15.1% 20.0%

合計 53 100.0% 132.5% n=40

度数 パーセント 有効パーセント ケースのパーセント
有効数 ①適当な候補者が見つからない 83 34.6% 41.5% 53.2%

②後継者の確保に向けた準備をする時間がない　22 9.2% 11.0% 14.1%
③最近代表者が交代したばかりである 18 7.5% 9.0% 11.5%
④組織の運営体制が整っていない 39 16.3% 19.5% 25.0%
⑤候補者はいるが本人の承諾が得られない　 11 4.6% 5.5% 7.1%
⑥現代表者の個人保証や持ち出しがあり交代できない5 2.1% 2.5% 3.2%
⑦その他 22 9.2% 11.0% 14.1%
合計 200 83.3% 100.0% 128.2%

欠損値 無回答・無効 40 16.7% n=156
合計 240 1
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Ｑ１９. 後継者の人材として、特に重視する項目はどれですか？ 

当てはまるもの１つ選んで“〇”をお付けください。 

①活動や組織のリーダーとなる人材（※事務局長的な立場）  ②基本的な事務処理ができる人材 

③マネジメントができる人材（※理事長的な立場）  ④専門知識（広報、営業、ＰＲ等）のある人材 

⑤その他（                                                          ） 

 
度数 パーセント 有効パーセント

①活動や組織のリーダーとなる人材（※事務
局長的な立場）

81 41.3% 51.6%

②基本的な事務処理ができる人材 9 4.6% 5.7%
③マネジメントができる人材（※理事長的な立
場）

46 23.5% 29.3%

④専門知識（広報、営業、ＰＲ等）のある人材 9 4.6% 5.7%
⑤その他 12 6.1% 7.6%

合計 157 80.1% 100.0%
欠損値 無回答・無効 39 19.9%

196 100.0%合計

有効数


